

# 管城回族区常委会召开扩大会议

## 确保党的十九届六中全会精神入脑入心、融会贯通

本报讯 11月13日上午,管城回族区常委会召开扩大会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,研究部署贯彻落实工作。管城回族区委书记、区长张艳敏主持会议并讲话。区四个班子代表分别就学习贯彻党的十九届六中全会精神作了交流发言。

张艳敏表示,党的十九届六中全会是在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的一次重要会议。会议审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利具有重大意义。

张艳敏要求,要加大学习宣传力度,创新学习载体,突出领导学、拓展宣传渠道,在全区

迅速掀起学习贯彻热潮,确保全会精神入脑入心、融会贯通。要聚焦当前重点工作,按照“目标不变、任务不减、力度不降”的工作要求,以学促干,以干践学,抓好落实。抓好常态化疫情防控,严格落实常态化防控各项举措,切实抓好疫苗接种,切实守护好人民群众身体健康。抓好经济运行调度,全力开展“冲刺四季度、奋力保全年”十大攻坚行动,围绕“三个一批”,扎实推进省市重点项目建设,全力抓好核心板块、小微产业园建设以及“四上”企业入库等工作,常态化开展“万人助万企”活动,确保今年“全年红”、明年“开门红”。抓好灾后重建工作,将“除险去危”作为首要任务,统筹抓好水毁工程修复等工作,努力从根子上彻底解决安全问题;提前完成灾后重建项目的可研、立项、规划等前期手续,为开工做足准备。守牢三条底线:守牢廉洁底线,严守政治纪律、



政治规矩;守牢安全底线,围绕“三无”创建,深入排查隐患,拧紧责任链条,确保大局和谐稳定;守牢生态底线,进一步细化、实化、具体化整改措施,及时开展中央督察反馈问题“回头看”,

确保全面整改、彻底整改。抓好年度绩效考核,对标对表、查漏补缺、压实责任,以争先创优的劲头,不折不扣完成年度目标任务。要精心谋划明年工作,深入贯彻落实全会精神,抓好承

接转化,加强与上级的沟通对接,争取更多项目进入省市大盘子,为管城逆势赶超奠定坚实基础。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图

# 管城回族区督导疫情防控工作

## 全力推进疫苗接种工作 构筑群体免疫屏障



本报讯 近日,管城回族区委书记、区长张艳敏带领相关单位负责人,深入学校、商超等人员密集场所,查看社会面防控措施落实情况,指导学

生疫苗接种及核酸检测工作,并召开专题推进会,传达省市疫情防控最新指示精神,安排部署辖区疫情防控工作。

张艳敏表示,全区上下思想认识要再提升,坚持常态化防控和局部应急处置相结合,坚决树牢底线思维,从快从严从实从细做好各项防控工作,以最坚决态度、最严格标准、最有力举措,努力把疫情围住

封死扑灭。排查管控要再严格,严格落实“逢阳必报、逢阳即报、接报即查、先管后筛”要求,强化多渠道疫情监测,盯紧看牢医院、学校、冷链、商超等重点领域、重点行业、重点场所,统筹抓好核查、流调、溯源、管控各环节,做到排查“一个不漏”,管控“一处不放”。工作责任要再压实,要按照“指令清晰、系统有序、条块畅达、执行有力”要求,持续优化应急指挥体系,确保指挥高效、反应快速。要强化属地管理,落实“管行业必须管防疫”要求,汇聚群防群控、联防联控

控强大合力。应急保障要再加强,从实践操作层面持续完善应急预案,开展多场景应急处置演练,加强专业人员防护知识、救治技术培训,做好应急物资、生活物资储备,全力推进疫苗接种工作,构筑群体免疫屏障。宣传引导要再加强,要充分发动群众,深化“无疫小区(村、社区)”创建,深入开展爱国卫生运动,积极宣传普及疫情防控知识,提高群众自我防护意识,齐心协力筑牢疫情防控坚固防线。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图

# 管城回族区人大 督导污染防治攻坚工作

## 不断加大环保执法监管力度 推动环保攻坚工作落实落细

本报讯 近日,管城回族区人大常委会主任魏建民带队督导辖区污染防治攻坚工作开展情况。

督导组一行先后来到二里岗家园建设项目、正商金域华府建设项目、河南腾飞建材有限公司水泥搅拌站等单位,对建筑工地和工业企业落实污染防治措施进行了察看,现场听取了航海东路街道、金岱街道、南曹街道对本辖区内污染防治工作情况的汇报。

针对管城区污染防治工

作,魏建民要求,要提高政治站位,切实提升做好生态环境保护工作的责任意识,紧盯薄弱环节,压实工作措施,确保环境质量得到改善;要坚持问题导向,加强联防联控,树立全区“一盘棋”思想,不断加大环保执法监管力度,推动环保攻坚工作落实落细;要统筹兼顾,既要追求生态环境效益,又要追求经济效益和社会效益,促进辖区经济高质量发展,增强辖区人民群众的获得感和幸福感。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

# 管城回族区政协 督导招商引资和小微企业园建设工作

## 冲刺四季度 推动全区经济高质量发展

本报讯 近日,管城回族区政协主席赵吉平带领政协班子成员及各专委会主任、部分政协委员专题视察调研管城区招商引资和小微企业园建设工作情况。

督导组一行深入金岱智慧产业园施工现场,详细了解园区整体规划、产业发展、安全生产等情况。区商务局、区工信局和产业园项目方负责人分别就辖区招商引资、小微企业园建设等情况进行了专题汇报。

赵吉平代表区政协向在全区

招商引资和园区建设中辛勤工作的同志们表示感谢。他要求,在今后工作中要围绕产业升级、项目建设进一步加大工作力度,认真开展好“万人助万企”等活动,冲刺四季度,推动全区经济高质量发展。全区政协组织和政协委员要充分发挥联系广泛、智力密集的优势,多建睿智之言,多献务实之策,为全区经济社会高质量发展贡献政协的力量和智慧。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

